



萬芳醫學中心「96年度新制教學醫院評鑑委員實地訓練課程」圓滿落幕

為使新制教學醫院評鑑委員之訓練更趨完整，使各領域委員能清楚瞭解評鑑作業、實地評鑑重點、訪談技巧及傳承評鑑經驗，醫策會特別舉辦96年度衛生署聘任之新制教學醫院(含精神教學)評鑑委員實地訓練課程。由於萬芳醫院為95年參加新制教學醫院評鑑試評的醫院之一，故醫策會於96年3月30日假萬芳醫院辦理「96年度新制教學醫院評鑑委員實地訓練課程」。



活動當日採分組進行，包含醫學教育領域2組(含精神教學)及醫事教育領域1組，共計44位委員參加。課程依正式評鑑程序進行，同時進行實地訓練，各組講師說明新制教學評鑑基準評量，並至各教學單位實地現場模擬評量及查證，在每一階段結束後安排該階段負責講師與訓練委員進行意見交流。

配合此訓練課程，萬芳醫院準備95年度新制教學醫院試評之佐證資料及病歷等文件，讓委員在舒適且設備新穎的會議空間充分討論，委員也至各教學單位依評鑑標準實地查看，包括醫學教育領域方面的主治醫師研究室、住院醫師值班室、教室、教材製作室、或動物實驗室、圖書館、臨床技能訓練中心、實證醫學中心、門診教學區、急診教學區、精神科病房、教研部、人體試驗委員會等單位，醫事領域方面查看護理、藥劑、檢驗、放射等四領域之實習學生討論室等教學場所。

為使評鑑委員對萬芳醫院之教學成果有深刻印象，並針對明年新制醫學中心評鑑提早進行準備，萬芳醫院將這次活動視同正式評鑑全院全力以赴。醫策會訓練課程已於3月30日順利圓滿落幕，醫策會及評鑑委員們皆對萬芳醫院表示肯定與讚許；期望本院在正式評鑑中亦能有高水準的表現。（文／萬芳醫院）

由 [juling](#) 發表於 May 9, 2007 04:01 PM

« 新任醫學人文研究所所長蔡篤堅教授介紹 | 回到電子報首頁 | 附設醫院與萬芳藥物管理的改革，看見北醫校友的力量 »